



18 июля в детском оздоровительном центре "Ласточка" межпоселенческая центральная библиотека провела день периодики «Обо всём на свете – в журнале и газете».

Дети, которые отдыхают в 14 отряде, услышали информацию о первых периодических изданиях для детей (250 лет назад вышел в свет «Лейпцигский еженедельный листок» в Германии, 233 года назад - «Детское чтение для сердца и разума» в России); узнали о детских журналах и газетах советского периода («Весёлые картинки», «Пионер» и «Пионерская правда», «Костёр»), познакомились с современными журналами («Тошка», «Гео», «Детская энциклопедия», «Весёлые уроки» и «Весёлый затейник», «Юный эрудит» и другими), рассказали о тех журналах, с которыми они знакомы («Непоседа», «Фома», «Классный журнал»). С увлечением дети рассматривали журналы, которые привезла библиотекарь из фондов межпоселенческой центральной библиотеки. Ребята приняли участие в познавательных викторинах, конкурсах, чтении скороговорок.



